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PROTOKÓŁ Nr LXXIX/23 

LXXIX sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 28 września 2023 r. na wniosek Wójta 
 
 

 

LXXIX sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.8:00 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy. Protokółowała Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i kancelarii 
Rady Gminy.  

 

PORZĄDEK SESJI: 

1. Sprawy regulaminowe: 

1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2023 r. - referuje p. Monika Grala-
Wierzba,  
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2023-
2033 - referuje p. M. Grala-Wierzba, 
3) w sprawie wyboru ławników na kadencję 2024-2027 - referuje p. Anna Staniewicz. 
 

3. Zamknięcie obrad sesji.  
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
      1) otwarcie sesji 
 

LXXIX sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram LXXIX sesję Rady Gminy Pszczółki zwołaną na wniosek Wójta”. Powitała 
wszystkich przybyłych na posiedzenie i odczytała treść klauzuli RODO. 
 

      2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 9 radnych 
(6 nieobecnych - radni: Paweł Cichocki, Magdalena Niemczuk, Tomasz Nowosad, Michał 
Olejnik, Piotr Pestka i Sławomir Ziętek) - lista obecności w załączeniu. Powiedziała, że sesja 
jest zdolna do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

      3) przedstawienie porządku obrad 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na 
sesję, które otrzymali radni i przewiduje on rozpatrzenie trzech projektów uchwał.   
 

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2023 r. 
 

           Projekt uchwały przedstawiła p.Monika Grala-Wierzba - Skarbnik Gminy. Szczegóło- 
wo omówiła zmiany budżetu w zakresie dochodów i wydatków, które zostały opisane 
w uzasadnieniu do uchwały. 
 

Na posiedzenie przybył radny Michał Olejnik 
 

 Pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 10 radnych, biorących udział w głosowaniu - 9 radnych, wynik głosowania: ZA - 9 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. Uchwała została podjęta jedno-
głośnie i nadano jej nr LXXIX/470/23. 
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2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2033 
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.Monika Grala-Wierzba.  
 

 Pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 10 radnych, wynik głosowania: ZA - 10 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXIX/471/23. 
 

3) w sprawie wyboru ławników na kadencję 2024-2027  
 

 Przewodnicząca Rady Gminy p.A.Staniewicz powiedziała, że wyboru ławników 
dokonuje się w głosowaniu tajnym. W ustawowym terminie do Urzędu Gminy wpłynęły dwie 
kandydatury: p.Czesława Dyla - na ławnika Sądu Okręgowego w Gdańsku i p. Henryki 
Głogowskiej - na ławnika Sądu Rejonowego Gdańsk-Południe w Gdańsku. 
 

Radna Wioleta Bizior - Przewodnicząca Zespołu opiniującego kandydatów na ławników, 
odczytała pozytywną opinię o ławnikach w zakresie spełniania przez nich wymogów 
określonych przepisami prawa. Następnie 3-osobowa Komisja Skrutacyjna w składzie: 

1) Krzysztof Kutkowski, 
2) Wioleta Bizior, 
3) Przemysław Jaskólski,  

przeprowadziła tajne głosowanie, w wyniku którego kandydaci otrzymali następującą ilość 
głosów: 
- p. Czesław Dyl - 10 głosów „ZA” (jednogłośnie), 
- p. Henryka Głogowska - 9 głosów „ZA”, 1 głos PRZECIW.  
 

 Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała Komisji Skrutacyjnej, odczytała treść 
projektu uchwały uzupełnionej o nazwiska wybranych ławników i zarządziła głosowanie za 
pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 10 radnych, wynik głosowania: ZA - 
10 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. Uchwała została podjęta 
jednogłośnie i nadano jej nr LXXIX/472/23. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad uchwałami został załączony do protokołu.  
 
 

Ad.3 Zamknięcie obrad. 
 

     Przewodnicząca Rady Gminy A.Staniewicz podziękowała wszystkim za udział w sesji       

i zamknęła obrady słowami: ”Zamykam obrady LXXIX sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Sesja zakończyła się o godz.8:26. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Protokółowała: D.Gromadzka                 PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 
 

                                                                                            /-/ Anna Staniewicz 

 
 
 

  Niniejszy protokół został zatwierdzony bez uwag podczas LXXXIV sesji Rady Gminy 

Pszczółki w dniu 21 grudnia 2023 r. 

 

       PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 


